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Blog matematih tamBahan
NO. JAWAPAN SUB MARKAH
SOALAN MARKAH PENUH
1 p=6 2 2
Bl1: 1,2, 3,6,9,11,12 atau setara
2 3 1 2 2
4 "4
Bl: (pxp)+ (1 —p)(A—p)= g atau setara
3 12012 3 3
BZ : ZCZ 11C3 X 8C6 X ZCZ + 7C5 % 2C2 1lc4 % 2C2 + SCS % llc6 X 2C2
Bl: 2C, ™C3x 8Cs x 2C, atau Csx 2C, 11C4 x2C,  atau >Csx '1Cg x 2C,
4 X=12.81 4 4
B3:62.81
X-50
B2:
10
Bl:(X ::ﬂ )=0.1
a
5 4y — 1 3 3
L dy . Sy
B2: = 51.11-11—30 E.(-!lx + 286x — 1)
Bl:y+d8y=2(x+6x)>—(x+6x)+1
6 P=5 3 3
1 1
B2: — = —
3p 15
o (px—a)®
Bl:y = () +c
NO. JAWAPAN SUB MARKAH

MARKAH



cikguJEP
cikgujep


SOALAN PENUH
7 a)P=80 2 4
Bl:—ixz +40=0
x =40, —40
b) 40 2
BL: —ixz +40 =30
x = 20,—-20
8 x=4-2 3 3
2
3
B2: x =4 atau x=-——
2
2
5 25
31.(x—1) =6+
9 h=2,h=12 3 3
B2:h?—14h +24=0
B1: 722 32D
4—h h—10
10 a) 2a 2 4
Bl: AB + BD = AD, AD = 2BC
b) 2b 5
Bl:2a+ 2(—a +b)
11 2 2
ialah guru kepada
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NO. JAWAPAN SUB MARKAH




SOALAN

MARKAH

PENUH

12

B2:a=2ataub = —1

Bl:a(2?)+2a—7=>5atau 2(-1)>+2(2)—7= b

3

13

B2:3k+4=nh

g1: fg(x)=k(4x +3)+4

14

A=3 n=1
B3:a=3ataun=1

B2: 3n1=32

15

M=2NY?
2

M
B2: |ng T =4

log, N _5

B1: log, M —

16

m=3 dan n=6
B2: m=3 atau n=6

Bl:m= —3(5)+18 atau 0= -3n+18

17

p=7 DAN q=2
B2: p=7 atauqg=2

Bl:(p+q+6)/p=§+ ¢ @ (4q-6)/p="

18

m=3 dan n=-17
B2 :m=3atau n=-17

Bl:2m=6 atau m?>— n= —8—2n




NO. SOALAN JAWAPAN
SUB
MARKAH MARKAH
PENUH

19 3.286k 4 4

B3: 1.75k + 1.5356k atau setara

B2: Perentas AB = 2k sin (l'?_SXlEF) atau setara

2(3.142)

B1: Lengkok BCA = 1.75k
20 x=17.24, 82.76, 187.24, 262.76 4 4

B3 :2x=14.48,165.52,374.48, 525.52

B2:2Sin2x = % atau setara

B1l:y=2Sin2x
21 168 4 4

3 3 3
. -\ Z )2 ~\3
B3: 24+2[24(4 ) +24(4 ) +24(4 3+ ..
3
B2:a=24 danr=;
3
Bl:a=24 atau r=-—
4

22 a=-13,d=12 3 3

B2: a=-13 ataud =12

10

Bl: Ty =a+5d=47atau Sy, = (2a+9d) =410
23 a) p=0.000216, q = 0.000000216 1 3

b) 0.001 2

0.000216
0.216




NO. SOALAN JAWAPAN SUB MARKAH
MARKAH PENUH
24 4 4
X 0 1 2 3 4
P(X=x) 1/16 1/4 3/8 1/4 1/16
B3: 4 nilai betul
B2: 3 nilai betul
B1:%C, (1/2)7(1/2)%"", r=0,1,2,3,4
25 a=-3 dan b=4 3 3

B2

B1:

ta= -3

atau b=4

ai+bj+3i—4j=0




